

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Слияние

Я стою под дверью спальни матери и канючу мам ну пусти ну пожалуйста пусти из-за двери я слышу ее приглушенный голос

— не могу сына ты же знаешь если я пушу тебя я тебе дам а мне этого бы не хотелось

— А мне хотелось бы срываюсь на крик. Пусти немедленно, блядская мамка

— Не обзывайся отстань от меня гадкий мальчишка

Не смотря на глухоту материнского голоса явно слышатся в нем истеричные нотки.

— Это я то гадкий сука ты зачем вчера щеколду на дверь повесила открой немедленно я ебаться хочу открой по-хорошему прошу последний раз

— Хорошо сына только пообещай не трахать меня в жопу я еще с прошлого раза не отошла

— Ладно дрянь посмотрю на твое поведение слышу звук отпираемой щеколды.

Захожу в комнату и запираю за собой дверь она стоит посреди спальни конечно же голая только руки прижала к груди в тщетной попытке прикрыть свои огромные буфера свисающие на полный живот. Толстые бедра с законным циллюлитом в свете дня стали матовыми и еще более желанными, мохнатая писька мамки только и ждет классного ебаря. — Закрылась сука чтобы сыну не давать, спрашиваю, вот дура навек от меня не замуруешься.

В ее глазах почти неподдельный испуг

— Только не бей сына я клянусь буду давать тебе по первому требованию только не бей больше меня по жопе больно

— Ладно рассмотрим, а теперь на колени тварь и пошире раззявь свою сладкую вафлистскую пасть.

Она безропотно подчиняется а я уже на полном взводе скидываю на пол трусы подхожу к маме и с разгона всаживаю свой толстый залупленный хер ей в рот вот так сладость она сосет как помпа не забывая работать и языком пробиваю ее до горла она давится но не сопротивляется хватает только меня покрепче за бедра чтобы не терять устойчивости и ну чавкать и хлюпать своей блядской пастью

— А еще мать называешься, бормочу я крепко держа ее за затылок так отсасывать у родного сына-малолетки, в милицию на тебя надо пожаловаться за разврат пусть тебя посадят.

Она кивает головой не вынимая члена изо рта потом отрывается

— Нет не сдашь мамку смеется утирая с подбородка слюни если меня посадят кто давать тебе будет пятнадцатилетнему оболтусу

— О, кей не сдам, но от жесткой ебли тебе не отвертеться.

Роднимаю ее за подмышки и швыряю на застеленную кровать мама падает и раздвигает ноги задирая их вверх я ложусь на нее сверху и опять же жестко с размаха начинаю ебать в сочную мягкую податливую пизду.

— Как я люблю в тебя возвращаться говорю ей ты хоть и тупая давень а все же мать без тебя не могу скучаю не запирайся от меня больше

Она только протяжно стонет в ответ и елозит подо мной жирной жопой потом скрещивает свои сильные ноги у меня на заднице и начинает прижимать мой пах к своему я от чувств падаю на нее прижимаясь всем телом растекшиеся сиськи мамы полностью расплющиваются под моей тяжестью от невыносимого наслаждения я начинаю громко стонать и стараюсь глубже-глубже засадить маме.

Ее пизда громко чавкает призывая огонь на себя мама шепчет мне на ухо. Сейчас сына сладко в мамочку спустит потом кричит

— Давай сынок

Я больше не сдерживаюсь замираю и начинаю накачивать мамкину пиздень мощными потоками моей молодой спермы мама буквально выкачивает меня своей сладкой писью ее жопа еще несколько раз покрутившись замирает а у меня от яркого кайфа темнеет в глазах я начинаю страстно целовать маму в губы в смеющиеся глаза в нос все лицо без разбора потом шепчу

— Рдная родная любимая

Она целует меня в ответ и мы успокаиваемся.

Вот в какие игры я постоянно играю со своей обожаемой МАМОЧКОЙ!

3.02.09